

RODINNÉ DOMY

II TOP domy 2020

Vybrali jsme pro vás to nejzajímavější z návštěv rodinných domů uveřejněných v letošním roce. Ohlédněte se spolu s námi po bohaté a rozmanité nabídce

34 S nadhledem nad městem

Dvoupodlažní energeticky úsporný dům, postavený z „poctivých“ cihel na návrší s výhledem na město působí díky bohatému prosklení lehce a vzdušně, jako by se vznášel nad krajinou. Architektura domu je v dokonalé symbióze s názvem lokality na Krásné vyhlídce.



42 Dům provoněný dřevem

Nedaleko Prahy vyrostla moderní stavba s poloroubenou konstrukcí. Skandinávský styl na český venkov dokonale zapadl.



50 Bydlení z rukou architekta

Když se setká náročný klient a trpělivý architekt, vznikne dům, na který mohou být všichni právem hrdí.



58 Z venkova do města, z patra do přízemí

Zatímco řada stavebníků se po založení rodiny stěhuje z města na venkov, naši hostitelé z východních Čech zvolili opačný trend. Hledali bydlení tam, kde bude odpovídající zázemí pro děti.



66 Dům s kšiltem dozadu

Dům v okrajové zástavbě hlavního města toho při pohledu z ulice na sebe moc neprozrazuje. Jednoduchá funkční stavba ukrývá rodinný život i svou krásnější tvář v zahradě.



72 Starší sestra slavné vily

Autor návrhu olomoucké vily, Paul Engemann, byl jedním z prvních žáků Adolfa Loose a brzy se stal jedním z jeho nejbližších spolupracovníků. V Olomouci postavil vilu pro rodinu Vladimíra Müllera, kde uplatnil principy, které dnes obdivují návštěvníci její slavnější jmenovkyně v Praze.



OBSAH

ZAŘIZUJEME

80 Top technologie a poctivé řemeslo

Vývoj v interiérovém designu směřuje ke spojení historických tradic a nejvyspělejší techniky. Vybrali jsme pro vás několik zajímavostí, které světoví tvůrci a výrobci připravili.



82 Novinky ze světa koupelen

Motorem vývoje koupelnového vybavení jsou špičkové technologie, trvalá udržitelnost a perfektní funkce bez náročné údržby.



84 Jídelní stůl – základ rodinné pohody

Společný rodinný život se dnes ve většině domácností neodehrává „na valné hromadě“ na sedačce u televize, ale u jídelního stolu. A to nejen při společných obědech nebo večerích. Aby se vám u vašeho stolu dobře žilo, vybírejte s rozvahou.

88 Svíčková podle inteligentního scénáře

Pracujete naplno, a přitom si nechcete odříct potěšení z kvalitního, doma uvařeného jídla? S dnešními inteligentními elektrospotřebiči se s tímto úkolem snadno vypořádáte.

92 Vánoce v čistém domě

Pouštíte se pomalu do předvánočního úklidu? Aby šla práce jako na drátku, máme pro vás pár tipů, jak se s touto každoroční náročnou operací vypořádat.

95 Novinky a trendy pro vaši domácnost

96 Tipy pod stromeček pro šťastnou rodinu

Letošní rok nám dal příležitost zjistit, jak je pro nás domov důležitý, a letošní Vánoce budou nejspíš trochu specifické. Proto jsme pro vás připravili tipy na vánoční dárky, které snadno seženete online a které vám pomohou co nejlépe si vychutnat drahocenné společné chvíle.

ZAHRADA

100 Zahrada jako experiment

Pro Ing. Jiřího Prouzu a jeho manželku je zahrada prostorem pro tvorbu, experimentování a pozorování. Intenzivní kontakt s rostlinami a zemí je pro ně nejen důležitou profesní zkušeností, ale i náplní života.



107 Kalendárium na prosinec

Tentokrát o jehličnanech

STAVBA

108 Wellness zázemí je trendem moderní domácnosti

Díky vývoji materiálů a technologií si wellness požitky můžete dopřát kdykoliv, a to bez toho, abyste opustili klid a soukromí vašeho domova.

110 Top řešení 2020

Malé ohlédnutí za nejzajímavějšími výrobky a technologiemi, které se v letošním roce objevily v portfoliu výrobců stavebních materiálů a technologií.

118 Zaujalo nás

aneb co se děje na českém stavebním trhu

119 Blog Davida Mencla:

Nezavšlý dům 2.0: Voda, elektřina, vytápění

120 Český soběstačný dům (3.)

Z čeho stavíme (a čím budeme topit)